

担当新使命 奋进新征程

太钢工程技术公司:推进整合融合 厚植竞争优势

本报讯(通讯员 苏勇)近日,太钢工程技术公司通过党委中心组学习、支部“三会一课”、部(室)务会等多种形式,迅速组织全体干部职工认真学习中国宝武和太钢集团“两会”精神,以及中国宝武官微特约评论员文章《增强认同感,担当起“同一个宝武”的使命和责任》,要求全体干部职工要把思想和行动统一到中国宝武的战略部署和太钢集团的工作要求上来,遵循太钢工程技术公司《“十四五”发展规划》,落实《2021 年商业计划书》,加快融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”,抓住机遇、坚定信心,对标找差、主动作为,依托中国宝武平台优势,建设国内最具竞争力的特色化工程技术公司,为太钢成为全球不锈钢业引领者、中国宝武创建世界一流示范企业作出更大贡献,以优异成绩向建党 100 周年献礼。

通过学习,大家认为,太钢加入中国宝武大家庭,掀开了太钢高质量转型发展新篇章。

对于太钢工程技术公司来讲,给我们的发展提供了更广阔的平台、更广阔的空间,尤其在不锈钢产线、工业炉窑、节能环保项目方面可以加大开拓力度,同时通过加强协同能弥补自身短板、增强竞争力,努力实现超越自我、跑赢大盘、追求卓越。

作为太钢集团多元发展、对外技术输出的重要板块,太钢工程技术公司提前谋划,做好以下几方面工作:一是要坚持创新驱动,以“高科技”厚植全面竞争优势。坚持把创新放在突出位置,充分发挥“四个创新平台”作用,大力推进自主创新、开放创新、协同创新,探索绿色低碳和智能制造工程技术,在不锈钢产线、石灰窑、节能环保等核心技术领域,强化技术引领能力,实现国内领先,争创世界一流。二是要坚持对标找差,以“高效率”创造高效益。要以新发展新起点,以主人翁的心态,担当起“同一个宝武”的历史责任与使命,以“三高两化”为路径,以

打造极致效率和效益为目标,专注绿色发展,坚持对标一流,大力拓展市场,发挥协同效应,争做不锈钢工程技术的示范者、绿色发展工程技术的引领者。三是要坚持保内拓外,以“高市占”抢占市场竞争制高点。抓住有利时机,拓展内外市场,统筹谋划,精心组织,高效推进太钢岚县矿业公司碱性球团项目和上盘胶带排岩项目以及太钢鑫磊公司石灰窑建设等重点项目,同时,积极参与太钢集团不锈钢产业发展规划的实施,实现各不锈钢生产基地服务的全覆盖,在经营业绩上创出新水平。四是要坚持改革引领,持续激发全员动力和活力。围绕信息平台兼容、体制对接、机制改善、文化理念提升,加速整合和融合,提升治理能力和治理水平,尽早发挥重组效益和效应,充分激发各业务板块和全员干事创业的活力动力,促进全要素生产率的显著提升,尽快融入中国宝武大家庭。

本报讯(记者 申文丽)2月1日,太钢公司机关召开 2021 年党风廉政建设和反腐败工作会议。会议贯彻落实党的十九届五中全会精神,贯彻落实中国宝武和太钢集团党委党风廉政建设和反腐败工作会议精神,对 2021 年党风廉政建设和反腐败工作作出部署。

会议指出,在太钢加入中国宝武大家庭,加快推进整合融合、打造全球不锈钢业引领者的进程中,机关各级党组织和广大党员干部作用的发挥至关重要。新的形势任务要求工作业务要强化,党风廉政建设和反腐败工作也要走到前面,发挥应有作用。各党总支和党支部要贯彻落实全面从严治党各项要求,夯实“两个责任”,助力太钢全力迈向新征程。

会议指出,要强化政治引领,在坚决做到“两个维护”上走在前;要提高思想认识,深刻理解坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作的重大意义,切实增强思想和行动自觉;要逐级压实责任,各级领导干部要在推进党风廉政建设和反腐败工作上勇担当、作表率;要突出加强体系建设,全面提升工作质量;要加强党员干部作风建设,锤炼忠诚干净担当的政治品格,全面营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

会议就学习贯彻落实中国宝武官微特约评论员文章《增强认同感,担当起“同一个宝武”的使命和责任》作出部署,要求各党总支和党支部认真讨论学习,进一步提高政治站位,切实增强“同一个宝武”的认同感、归属感和自豪感,以主人翁的心态,担当起“同一个宝武”的历史责任和使命担当。

会议以视频方式召开,太钢公司机关党委书记、机关党委委员在主场参会,各党总支、党支部书记,支部委员在分会场参会。

太钢公司机关召开党风廉政建设和反腐败工作会议

持之以恒推进全面从严治党向纵深发展

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

【安全生产 我们在行动】

太钢代县矿业公司开展设备安全隐患大排查

本报讯(通讯员 何铁牛 王振华)近日,太钢代县矿业公司组织专职点检员、区域员、技术员深入到采矿部、选矿部、球团部、动力生活部进行设备专业安全隐患大排查,严防各类事故发生,确保安全生产形势稳定。

该公司重点排查排土场、边坡、采空区、尾矿库、炸药库、民爆、运输、检修、燃气锅炉、施工现场、人员密集场所等重点领域、重点区域、重点部位,分级分专业深入开展安全生产大检查,严查违章行为,加大现场隐患和安全管理问题的整治力度,切实提高现场受控度;针对寒潮影响范围广、强度大,冷空气活动频繁的特点,开展风险预测、预警、评估和治理工作;督促检查落实领导干部到岗带班和关键岗位 24 小时值班制度;检查现场每一个环节、每一个岗位、每一项安全措施落实情况,检查应急救援队伍、装备、物资准备工作,排查岗位人员安全技能的培训,开展针对性应急演练,提升全员应急处置能力;排查机械设备、特种设备、电气设备、内燃设备受控程度及能源计量设备安全受控程度。

该公司要求,结合实际深入分析研判安全生产事故的规律特点,全力抓好各项安全防范措施的制定与落实,对发现的问题,按照三定四不推原则进行处理,全面提高全体人员的安全生产意识,确保设备高质量、安全稳定运行。



太钢精密带钢公司智能立体库系统由立体仓库、货物输送、仓库控制和仓库管理 4 个子系统组成。近 2800 个仓位,只需 1.5 分钟就能准确找到所需钢卷,具有减少占地,物流有序,查询方便,存取快捷的特点。该系统 2013 年 10 月建成投用以来,达到充分利用空间、提高货物存储量、高效出入库、节省人力资源的效果,在生产运营中发挥了重要作用。图为职工正按用户订单从智能立体库分类取存高端不锈钢产品。王旭宏 摄